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видами втрат, які визначають кінцевий фінансовий результат 

діяльності бізнес-суб’єктів агарного сектору. 
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У сучасних умовах господарювання підприємств виникає 

необхідність перегляду існуючої практики організації обліку 

запасів, бо на сьогоднішній день важливим є вирішення питання 

пристосування сучасної системи обліку виробничих запасів до 

вимог діяльності суб’єктів господарювання в умовах 

нестабільної економіки, мінливості законодавства, непостійного 

апарату управління держави. Запаси підприємства становлять 

значну частку в його активах і мають істотне значення при 

визначенні результатів господарської діяльності. 

Багатьох економістів турбують проблеми удосконалення 

обліку та контролю виробничих запасів. Даній тематиці присвятили 

свої наукові праці такі відомі вчені, як Бутинець Ф. Ф., Валуєв Б. І., 

Голов С. Ф., Жилкіна Л. В., Гуцайлюк З. В., Кужельний М. В., 

Лінник В. Г., Рудницький В. С., Ткаченко Н. М., Сопко В. В., 

Смоленюк П. С. Проте, у процесі реформування вітчизняної 

системи бухгалтерського обліку відповідно до вимог міжнародних 

стандартів змінюються вимоги до обліку виробничих запасів на 

підприємствах України. Слід підкреслити відсутність єдиного 

підходу щодо визначення поняття «виробничі запаси» у 

національних стандартах. Ця проблема посилюється з переходом 

України на Міжнародні стандарти фінансової звітності 

(МСФ3) [1]. 
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Виходячи з вимог ринкової економіки, необхідно 

удосконалювати методологію бухгалтерського обліку 

матеріальних ресурсів. Необхідно стежити за ретельним і 

своєчасним проведенням інвентаризацій, контрольних та 

вибіркових перевірок, які мають велике значення у 

збереженні запасів. 

Для забезпечення збереження виробничих запасів, 

правильного приймання, зберігання та відпуску велике значення 

має наявність на підприємстві в достатній кількості складських 

приміщень, оснащених ваговими та вимірювальними приладами, 

мірною тарою та іншими пристосуваннями. 

Важливим напрямом удосконалення процесу формування 

запасів та підвищення ефективності управління ними в умовах 

реформування економічної системи є визначення оптимальної 

потреби в них [2]. Управління запасами полягає в тому, щоб 

зменшити запаси до розумного мінімуму, який забезпечує 

безперервність процесу виробництва або торгівлі. Мета 

контролю запасів полягає в тому, щоб визначена величина 

запасів з одного боку, не створювала зайвих витрат на їх 

зберігання, не відволікала гроші з обігу, а з іншого – 

забезпечувала безперебійність виробництва [3, с. 138]. 

Основними напрямами удосконалення обліку 

виробничими запасами є: узагальнення теоретико-

методологічних основ обліку, аналізу і контролю виробничих 

запасів, визначення їх суті та класифікації; удосконалення 

методико-організаційних основ фінансового та управлінського 

обліку виробничих запасів, а також їх контролю; проектування 

системи економічного аналізу та контролю ефективності 

використання виробничих запасів; розробка системи 

автоматизації обліково-аналітичних робіт в управлінні 

виробничими запасами . 

У наш час існує необхідність й одночасно можливість 

нових організаційних і методичних підходів у вирішенні проблем 

обліку запасів, пов’язаних, з однієї сторони, з переходом на 

ринкові відносини й міжнародні стандарти, з іншої – з широким 

впровадженням комп’ютерних технологій [4, с. 321]. 

Поліпшенню ресурсопостачання сприяє впорядкування 

первинної документації, широке впровадження типових 
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уніфікованих форм, підвищення рівня автоматизації обліково-

обчислювальних робіт, забезпечення строгого порядку 

приймання, зберігання й витрат сировини, матеріалів, 

комплектуючих виробів тощо. 

Необхідно також впроваджувати ефективні форми 

попереднього й поточного контролю за дотриманням норм 

запасів і витратами матеріальних ресурсів, приділяти більше 

уваги підвищенню вірогідності оперативного обліку руху 

напівфабрикатів, комплектуючих виробів, деталей і вузлів у 

виробництві. Дані бухгалтерського обліку повинні містити 

інформацію для знаходження резервів зниження собівартості 

продукції в частині раціонального використання матеріалів, 

зниження норм витрат, забезпечення належного зберігання [4]. 
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